

Для вас,
любопытные 2 2



ЗДЕСЬ ЖИЛ ГАРШИН

Сочинения этого писателя знакомы нам с детства. Припомните, сколько раз вы просили взрослых прочитать вам сказку «Лягушка-путешественница». А затем, уже сами плакали над рассказом «Медведи». Жалели старого Топтыгина и ненавидели тех, кто травил медведя на улицах степного городка.

В своей сказке-сатире «То, чего не было» В. Гаршин вспоминает села Свято-Троицкое (ныне Лиманы), Юхимовку, Лупарево, Богоявленск (ныне Корабельный район), Николаев... Произведение было написано в с. Юхимовка (ныне Жовтневого района), где в 1882 году проживал В. Гаршин у своего родного дяди.

С. КАЛИНА.

Южная Правда
Г. Николаев

14 ОКТ 1982